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Kdo si nechal ujít zimní pražský koncert Pink, má jedinečnou šanci vše napravit. A to už za tři měsíce,
kdy zpěvačka vystoupí v České republice už počtvrté. 20. července jí bude patřit fotbalový stadion v
pražském Edenu.

Její zatím poslední turné viděly po celém světě více jak 2 miliony fanoušků. Nadcházející turné Funhouse
se promění v událost karnevalového stylu. Pink má přivézt novou vizuálně ohromující show. Pink  prodala
po celém světě více než 30 milionů alb a její aktuální turné je devátým nejvíce vydělávajícím turné
loňského roku.

Třicetiletá zpěvačka, vlastním jménem Alecia Moore, začala se skládáním už ve čtrnácti letech. Vyrůstala v
hudebně založené rodině v městečku Doylestown. První šanci představit se publikem dostala s nabídkou
vystupovat každý pátek v místním klubu. Asi by v Philly klubu vystupovala se střídavými miniúspěchy
dodnes, kdyby se tam jednoho dne nezastavil zástupce společnosti MCA, která v tu dobu hledala vhodné
adepty pro novou R&B kapelu. Pokračovala na konkurz, kterým úspěšně prošla.

V kapele Basic Instinkt se ale necítila dobře, proto ji velmi brzy opustila. Následovalo působení v projektu 
Choice, které ovšem také nemělo dlouhého trvání. Pink si zkusila roli členky kapely, ale nejlépe se cítila
jako sólistka. Nadšeně souhlasila, když ji oslovil producent Daryl Simons, aby napsala pár vlastních skladeb.
A tehdy odstartovala její hvězdná kariéra.

První album Can’t Take Me Home z roku 2000 se stalo okamžitě platinovým (několikrát) a hned tři skladby
(There U Go, Most Girl“ a You Make Me Sick) se dostaly na první příčky Top Ten. Záhy se vydala na turné,
kde předskakovala kapele N Sync .

Poté se začala věnovat přípravám na své druhé album. Ani v mezičase nezahálela a podílela se na skladbě 
Lady Marmelade pro film Moulin Rouge, na které spolupracovala s Christinou Aguilerou , Myou  a Lil‘ Kim
. Ze skladby se stal velký hit nejenom v USA, ale i v Evropě.

S vlastním singlem přišla až ke konci roku 2001. Píseň Get The Party Started se okamžitě stala obrovským
celosvětovým hitem a vydláždila tak cestičku celé desce s názvem M!ssundaztood. Druhý singl Don’t Let
Me Get Me měl podobný úspěch jako jeho předchůdce.

Na dalším svém počinu Try This v roce 2003 Pink výrazně přitvrdila. Album bylo mnohem rokovější.
Potvrzuje to i fakt, že Pink na něm kromě jiných spolupracovala s frontmanem kapely Rancid, Timem
Armstrongem. Jeho rukopis je znatelný v celkem osmi skladbách. Jako první singl z desky si Pink zvolila
skladbu Trouble, která jí přinesla kromě úspěchů v žebříčcích i cenu Grammy.
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Začátkem roku 2006 se Pink provdala za motocrossového závodníka Careyho Harta. O pár měsíců později
se vrátila na scénu s deskou I’m Not Dead. Jeho vydání předznamenala skladba Stupid Girl, kterou
doprovázel vtipný videoklip a která album katapultovala na první příčky hitparádových žebříčků. Pink
nahrávku podpořila světovým turné. Tehdy se poprvé zastavila i v České republice.

S novým CD Funhouse přišla v listopadu 2008. Jako pilotní singl byla vybrána písnička So What. Jako
všechna předchozí, i toto album se setkalo s kladnými ohlasy z řad novinářů i fanoušků.

Funhouse Carnival, se kterým Pink dorazí letos do Prahy, má být nezapomenutelnou událostí. Pořadatelé
slibují také zajímavé hosty, jejichž jména se prozradí zanedlouho.

Pink – Stupid Girls
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